



Vodeći se definicijom da je magaza mesto u kojem domaćin skladišti najvrednije stvari koje je proizveo, iskrenom ljubavlju prema tradiciji i seoskom preduzetništvu, pokrenuta je ideja i koncept „Srpske Magaze“, koji povezuje promociju i prodaju proizvoda i usluga seoskih gazdinstava.

„Srpska Magaza“ je mesto susreta sela i grada, tradicije i potreba savremenog čoveka. To je nov način prodaje proizvoda i usluga. U ponudu je utkana ljubav srpskih domaćina i domaćica, u ono što stvaraju, ono što su prvo namenili svojoj deci, a ako preostane, da ima i za prijatelje. Ovo je nova šansa za očuvanje proizvodnje malih proizvođača, podsticaj da se ona poveća, da se omogući ostanak i opstanak mladih na selu. To je nov model objedinjene ponude koji nudi osobenost i izvorni kvalitet srpske tradicije. „Srpska Magaza“, neguje različitost, podstiče kreativnost, podržava i gradi domaćinski pristup u odnosima i poslovanju.

To je mobilna platforma za one koji bi da se vrate na selo, za one koji već žive na selu, za one koji hoće da se odmaraju na selu, za one koji žele da kupe zdrave i ukusne poljoprivredne proizvode sa sela, za one koji žele lepo dizajnirane suvenire i predmete za kuću, porodicu i prijatelje stvarane u radionicama starih zanata. Sve to na jednom mestu u „Srpskoj Magazi“ - www.srpskamagaza.com.

Učestvovali su u mnogobrojnim projektima i na manifestacijama ove godine, na INSIDE2012.konferenciji u Turističkoj organizaciji Srbije, a i sami organizovali prvi Kukuruz Festivala u Srbiji, 6. oktobra 2012 u Ljigu ispred platoa „Srpske Magaze“. U sklopu Kosidbe na Rajcu organizovali su međunarodnu konferenciju „Manifestacije – put ka razvoju i prepoznatljivosti ruralnih regiona“.

Sedište „Srpske Magaze“ je u Ljigu, a krativni i stručni tim deluje širom zemlje. Sam prodajni objekat sazidan je u tradicionalnom stilu koristeći prirodne materijale, kamen i drvo, sa natkrivenim tremom u predprostoru. Krov na četiri vode pokriven biber crepom i tesani drveni stubovi trema, daju objektu posebnu autentičnost. Unutrašnjost objekta je zadržao dominaciju drveta i uspešno napravio spoj savremenog i tradicionalnog.

Sarađujte sa „Srpskom Magazom“, vašim domaćinom na putu kroz Srbiju!

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)